

是合伙,但更为造梦 滨江新城领衔演出“两型大片”



《中国合伙人》

导演:长沙先导投资控股有限公司

上映时间:2013年10月

合伙人:滨江新城公司、三湘都市报、保利西海岸、奥克斯地产、恒大地产、万科地产、阳光丽城、楷林国际、协信地产、南山地产、世茂集团、福晟集团、银健置业、富基地产、玖号置业、渔人码头、先导恒伟地产

内容简介:当谈及“滨江新城”,还有谁不知道他的土地范围?还有谁在惋惜他的区域价值?我们只需将充满创意、内容详实的《滨江新城区域价值白皮书》递交到他们手上。



新兴片区高速发展,以最佳尺度迎接更多合伙人。

“梦想是什么,梦想就是一种让你感到坚持就是幸福的东西。”这句经典台词,出自《中国合伙人》这部超火影片。

邓超的“梦想草稿”,亦或是黄晓明的“土鳖理想”。从小学作文到高考选题,“梦想”这两个字总是站在触手可及的远方,朝你微微笑。

而怀揣着城市建设美好梦想的开发商们脚步匆匆,“前途是光明的,道路是曲折的”,伴随城市脉络的扩张,联盟、合伙的行动变

得愈发重要。中国长沙——滨江新城,正逐步成长为梦想萌芽的最佳土壤。

大家合伙造梦

2013年,滨江新城以自然生长的最佳尺度迎接着更多合伙人的到来。

8月8日,阳光丽城会所,长沙市滨江新城建设开发有限责任公司组织媒体与片区开发商沙龙,

据不完全统计,15家以上滨江新城片区内的开发商到场,长沙主流媒体悉数到齐。9月17日,滨江公司携手三湘都市报、片区所有进驻开发商召开“滨江新城片区价值落实”研讨会第一篇。9月24日,价值研讨会第二篇延续,经全体通过,“长沙陆家嘴、世界级外滩”——滨江新城价值白皮书作为“合伙造梦”会议精神首次确定。10月18日,《滨江价值白皮书》新闻版正式出街,12月底,《滨江价值白皮书》手册版也将上档

到长沙、湖南,乃至整个全中国的每一个角落。

“这是中国式合伙人的另一种形态,每一个单一的企业不再孤立无援,而整个片区的发展也有了飞翔的翅膀。”湖南师范大学副校级督导、教授、博导朱翔表示。

金融商务区是关键

上海,是全球金融中心,北京、深圳,是国家金融中心,天津、重庆、长沙即将成长为区域金融中心。

长沙市滨江新城建设开发有限责任公司总经理王旭指出:“在长沙成长为区域金融中心的过程中,金融商务区正是打造滨江新城的关键载体。”滨江金融商务区位于滨江新城中部,目前已引进民生银行、浦发银行、广发银行、鼎安保险经纪有限公司、湖南衡泰保险公估公司等金融机构,其他意向引进的金融机构还包括湖南省银监局、中国人寿、兴业银行、北京银行、南粤银行、招商银行、方正证券等金融机构湖南总部等单位。

12月18日,专业金融写字楼开发商楷林地产打造的顶级5A写字楼——楷林国际营销中心正式开放。而周边配套用地聚集了万科、恒大、南山、世茂等大量一线品牌开发商,滨江新城正迅速成长。

■记者 石曼



朗朗都来绿地海外滩了,你还不来?

冬天楼市里的一把火,绿地海外滩售楼部再现万人挤爆盛况!

12月18日晚,由绿地海外滩承办的“世界钢琴大师朗朗见面会”在其营销中心完美绽放,当晚的售楼部人山人海、热烈非常,数万人挤爆现场。此次见面会,绿地海外滩作为长沙未来十年最重要地标建筑的巅峰气度,与世界大师朗朗的非凡气质交相辉映,城市、建筑、人文、音乐当晚在湘江东岸隆重巅峰聚首。

世界500强绿地携手世界大师,奏响城市顶级人居梦想

邀请世界级的钢琴家,来到世界级的绿地海外滩,为湖南的孩子们上一堂钢琴课,这并不是一般的企业能做到的,从海选到决赛,从前期活动规划到会前的场地布置,无不体现出绿地集团的低调务实,也正是有了这样的企业精神,才诞生了聚焦万千关注的绿地海外滩。

1000余名全国各地钢琴迷,与朗朗一起寻找绿地上的钢琴梦

国际钢琴大师朗朗要来湖南的消息早在9月份便在钢琴迷中传开了。绿地海外滩“与朗朗一起寻找绿地上的钢琴梦”活动,吸引了1000多名来自全国各地喜欢钢琴、爱弹钢琴的孩子,经过多轮激烈角逐,最后选出了20名优胜者。

在当晚的公开课上,20名选手之一的湘潭小钢琴手陈郅林的一曲表演,让朗朗感到十分满意,竖起了大拇指:“他真的很专业,音乐的感觉也很好。”在回答问题的环节,他向学生讲授如何记比较难的谱曲,并且把自己练琴的心得分享给大家。



观众声音: “是朗朗的忠实乐迷, 更是绿地海外滩的追随者”

当晚的见面会,现场的观众们不乏追随朗朗多年的忠实乐迷,看到自己心目中的偶像,惊喜和激动溢于言表。在对朗朗了解更多的同时,不少观众的眼光同时更多放在了绿地海外滩上来。

投资100亿 缔造湘江东岸升级版综合体

绿地集团,中国唯一的世界500强房企,进军四大洲8个国家近百城,已有25座城市地标建筑,其中4座为全球十大摩天地标。三大城市地标已著作长沙。绿地公馆领衔南城,绿地中央广场引领滨江新城,绿地中心启幕中部金融城,在此之后,投资近百亿,绿地海外滩于湘江东岸打造世界级生态都会样板。

纯粹青山绿水 世界500强绿地打造 全长沙最后一线的生态豪宅!

纵观长沙城市发展史,从以市中心为代表的闹市集中居住,到今年以梅溪湖为代表的青山绿水宜居,从抢夺城市资源到珍惜青山绿水宜居环境,长沙市民的人居理念正逐渐发生改变。世界500强绿地以全球化视野,结合“青山绿水”全新一代城市人居理念,将城市都会放在青山绿水中,将青山绿水留给城市都会居民,打造长沙滨江升级版综合体!

0首付入主湘江 从容迈入世界级生态都会

绿地海外滩,漂洋过海引进牛津学院风,打造纯正的褐石街区;15年全程名校,生活教育一应俱全;73-160㎡顶级学区公馆,户户瞰湘江美景……绿地海外滩,把一种全新的生活理念带给湘江,带给7000万湖南人。

绿地海外滩
Brand Mansion
8989 7888
项目地址:湘江大道与开福大道交汇处